

ΤΑ ΠΑΡΑΔΟΞΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Η "ΛΕΣΧΗ ΤΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ"

Πώς διενεργείται το λαθρεμπόριο των ναρκωτικών στην Αμερική και την Αγγλία. Ποιοί είναι οι δύο ασταναίκοι άνθρωποι που κατέστρεψαν τον κόσμο. Η μυστηριώδης «Λέσχη» της 63ης Λεωφόρου. Η τραγικές ατακτογενείς των μελών της. Ένα μω χαίρει Ημερησίως. Τα θύματα του Μπிக Χούγκερ. Καταπληκτικές και πρωταίευστες λεπτομέρειες, κτλ.



Α μεγάλη υπερωκεάνεια που ταξεί-
δευουν στον Ειρηνικό και τον Ατλαν-
τικό δεν μεταφέρουν μόνο επιβάτες
κι' εμπορεύματα αλλά και πολλά κι-
λά ναρκωτικών. Είναι συνηθισμένη
περπτωσης, ή ανακάλυψις από τα λα-
γωνικά του λαθρεμπορίου, μέσα στ'
αμπάρια των ατμοπλοίων τρομερών
δηλητηρίων. Οι βασιλείς του διεθνούς
υποκόσμου έχουν ένα ουρό μεθόδους
για να διενεργούν το λαθρεμπόριο
τους. Αλλά κ' οι αστυνομικοί πάλιν
τους ξέρουν τα τεχνάσματά τους, δεν
τους αφήνουν σε ήσυχια. Τελευταίως,
στο λιμάνι της Νέας Υόρκης, οι α-
στυνομικοί ψηκελοστάει και χαλ' ανέκαλύψαν στην προκομιαία
μορφή άξια πεντακοσίων χιλιάδων δολλαριών, ή όπο α προ-
ρίζετο για την πρωτεύουσα των Ηνωμένων Πολιτειών. Αυτό έ-
δωσε αφορμή να γίνη μιιά έπισταμένη εξέταση του φαινομένου,
το όποιο παρουσιάζει ή εθθμην υγχερινή ζωή της Νέας Υόρ-
κης. Σ' όλα τα περιφιμα άριστοκρατικά μάρσ, στα μιουζικ-χάλ,
στα θέατρα κυκλοφορούν από χέρι σε χέρι, τα μοντέρνα δηλη-
τήρια που είνε σήμερα, ύστερ' από το άλκοόλ, το πιό μεγάλο πά-
θος των Αμερικανών. Οι τεχνητοί παράδεισοι δεν υπάρχουν μόνο
στην Άπια Άνατολή και στις ταξειδιωτικές έντυπώσεις των
περηγιτών. Υπάρχουν κατά χιλιάδες στην Αμερική και στην
Ευρώπη. Ειδικώς δε στην Αγγλία, ή Νέα Υόρκη και το Λον-
δίνο είνε σήμερα ή πιό σημαντικές χώρες καταναλώσεως ναρκω-
τικών. Ο Μπικ Χούγκερ στην Αμερική κ' ο Μπριλλιαντ
Τσάγκ στην Αγγλία ήσαν οι δύο ασταναίκοι άνθρωποι που έκα-
ναν μόδα τα ναρκωτικά.

Η έπίσημη στατιστι-
κή του ειδικού γρα-
φείου της Γενείης, μιάς
πληροφορού, ότι ύ-
πάρχουν τρία μεγάλα
έργαστάσια στη Γερμα-
νία, δύο στην Έλβετία
κι' ένα στη Γαλλία, που
κατασκευάζουν συνεχώς
ναρκωτικά για... φαρμα-
κευτική χρήσι. Καταλα-
βαίνετε θέβια, ότι τα
περισσότερα απ' αυτά
πωλούνται κρυφά στους
διαφόρους τεχνητούς πα-
ραδείσους και καθημερινώς προσέθουν και νέα θύματα στην
τραγική λεγώνα των ψυχοπαθών. Και πράγματι, στις Ηνωμέ-
νες Πολιτείες και στην Αγγλία υπάρχουν σήμερα οι περισσότε-
ροι ψυχοπαθείς. Οι πιό πολλοί απ' αυτούς για να γλυτώσουν
από τα μαρτύρια και τις τρομαχτικές παρασιθήσεις που τους θα-
σανίζουν, τινάζουν τέλοσ τα μυαλά τους στον άερα. Και το ά-
στυνομικό δελτίο γράφει με λίγες λέξεις τον τραγικό έπιλογο
του θύματος των ναρκωτικών. Έδώ, ώστόσο, και λίγο καιρό,
οι Αμερικανοί είχαν άνασταταθή από τις συχνές ατακτογενείες
γυναικών της άριστοκρατίας. Μάταια οι άστυνομικοί προσπα-
θούσαν να εξακριβώσουν τα αίτια. Η οικογένειες των θυματών
επέφευαν να καταθέσουν κανένα διαφοριστικό στοιχείο. Βε-
βαιώναν την άστυνομία, ότι έπρόκειτο για μιιά...όπθισι της καρ-
διάς. Έτσι κατάνησε όλος ο κόσμος να πιστεύη, ότι ή Αμερι-
κανίδες είνε ή πιό προφρεές κ' ή πιό αίσθηματικές γυναίκες
του κόσμου. Ένας όμως από τους πιό καταδότες της άστυνομίας
που ώς γνωστό τη θοηθούν πάρα πολύ στο έργο της, πληρο-
φόρησε μιιά μέρα τους άστυνομικούς, ότι στο τριακοστό πάτω-
μα του ουρανοξύστου Γουόρντ, στην 63η Λεωφόρο, λειτουργούσε
από καιρό ένα μυστηριώδες υγχερινό κέντρο. Οι θαμνώνες του
ήσαν όλο γυναίκες της άριστοκρατίας. Αυτό το κέντρο έφερε
τον μετρίφωνα τίτλο «Λέσχη των Όνειρων». Στην πραγματι-
κότητα όμως ήταν ένας, τόπος άφαντάστου διαθοράς και εξα-
γρειώσεως. Οι άστυνομικοί, θέλοντας να εξακριβώσουν την ά-
λήθεια αυτής της καταγγελίας, ανέθηκαν να υχτα στον ουρα-
νοξύστη Γουόρντ και άφού συνέλαβαν άπρόοπτα τους όπηρετές
ποι' στεκότουσαν στην είσοδο για να μη προφύτουν να είδοποι-
ήσουν για την άφιξή τους, μπήκαν εξαφινικά στις αίθουσες της
«Λέσχης». Το θέαμα που άντικρουσαν τότε δεν περιγράφεται
δυσταχώς με λόγια. Θα μπορούσε να κινή και τον διάβολο να
κοκκινίση από την υτροπή του. Μέσα σ' αυτή τη «Λέσχη» θρέ-
θηκαν άνασθήτες ή σε κατάστασι κραϊπάλης από τη χρήσι των

ναρκωτικών διακόσες κυρίες της άριστοκρατίας. Καθώς κατε-
λαβαίνετε, αυτό το σκάνδαλο δεν μπορούσε να καλυφθή Κε-
παρά τις προσπάθειες των ένδοξαφρονών, έξοπισε παταγωδώς
κι' όλες ή έφημερίδες άφιέρωσαν στήλες ολόκληρες γι' αυτή τ
ασταναίική «Λέσχη των Όνειρων». Από ένα ήμερολόγιο δε πο
θρέθηκε στο γραφείο της διευθύνουσας αυτής της «Λέσχης» έξ
κριθώθηκαν και ή πραγματικές αιτίες πολλών ατακτογιών. Η
Νάσου Σπένταλ, ή πρόεδρος αυτού του όμίλου των κοσμικ
κυριών, είχε καταγράμει με κάθε λεπτομέρεια την ιστορία τ
μελών που είχαν ατακτογιήσει, και την ποσότητα και το είδο
του ναρκωτικού που χρησιμοποιούσαν.

Ίδου μερικά άποσπάσματα απ' αυτό το μακάθριο ήμερολόγιο

«Η Τέντυ Πώζ, ή σύζυγος του μιστερ Τζόις Πώζ του μεγάλου δι-
μηγάνου, προσέφερε 18η Αύγουστου 1933, χίλια δολλάρια για
καίτερο μαστίνγιο του ντόγχοου Γουέζελ. Σ' αυτό το διαγωνισμ
λαβαν μέρος ή «μισέσε» Ντόροθ Πάτερν, ή Μάρζο Σίγκ, ή Λίντα Σέ-
τουερ κ' ή Άννιτα Σάλτερ. Νικήτρια άνεκηρύχθη ή Λίντα Σέντο
κερ, ή όποια σε διάστημα δέκα λεπτόν, κατόρθωσε να λιποθύση ά-
πό έζο τον μαύρο κολοσσο. Ύστερ' απ' αυτό το διαγωνισμ, ή «μί-
σε» Πώζ, μίλησε για ένα καινούργιο τρόπο εισαγωγής της κοκκί-
στη Νέα Υόρκη. Τα μέλη της «Λέσχης» κατόπιν έπρωσαν στις έρθου
αίθουσες για να εξενομασθούν. Κατηρώθη μιιά καιά ναρκωτικώδ»

...15 Δεκεμβρίου 1933. Η Τέντυ Πώζ μιάς άφησε χρόνους. Μέσ
σε τρεις μήνες δοκίμασε όλες τις χαρές της ζωής και την διαθέτη
Ατακτογιήσει στην κρεβατοκαμάρα της μιιά μικρό φιλιτινίο μιο-
νογχι. Ο σύζυγος της, για να μη γνωσθή ή αιτία του θανάτου της
πλήθους άδρότητα τους υπάτησε και τις κοιμήσεις της και προ-
μισε να φέρη το θάρος μιάς... άπιστίας της! Ο άτυχος μιστερ Πέ-
δεν φανταζόταν ώστόσο, ότι ή γυναίκα του ήταν μέλος της Λέσχ
μας».

«5 Ιανουαρίου 193
Στις 10 μ. μ. δια τα μ
λη είχαν συγκεντρωί
στην πρώην αίθουσα τ
οιςήτησεών. Έπρόκει
να έγγραφούν δέκα κε-
νούργια μέλη. Μιά-μιά,
καινούργιες σύντροφοι,
λέγαν λίγες λέξεις σε
συγκεντρωμένες κυρίες
όρκοζόντουσαν ότι θα έ-
εχέμιμεις και κατόπιν
παρναν την πρώτη εδρά-
τους. Όταν έλάβαινε ο
δεν την έπιαναν ύστερ
κοι λυγισί και δεν μετεβάλλετο σ' άγιο θηρίο, όπως συμβάει καμ
φορά σε παροιμιας περιπτώσεις, την έγγραφε στον κατάλογο τ
μελών και της δίνω, την ειδική κάρτα της έλεσθούσε είσοδου τη
Κάθε νέο μέλος πλθωνε κατόπιν πεντακόσια δολλάρια ός δικαιομία έ-
γχερη και τριακόσια δολλάρια της μηνιαίας συνδρομής της. Αυτά τ
νέα μέλη είνε ή Κριστιαν Σέμ, ή Τζόαν Γουόλ, ή Έλβιν Ντράϊτον,
Σοφί Χουτίλεν, ή Πάρα Γιάννιζελ, ή Μάντλεν Κάφ, ή Έθερ Στι-
βιν, ή Κάθριν Ρήτγκερ, ή Άντζελ Πόλεμαν κ' ή Μάρζο Σάβιλερ».

...18 Ιανουαρίου 1934. Η άπονην συγκεντρωσίς μας άναστα-
θηκε εξαφινά από τάντατρασιακά ονδράσματα της Κριστιαν Μπά-
κε. Η άτυχη Κριστιαν είχε τελευταίως μιιά αίσθηματική άπογοιή-
σι. Γιιά να ξεσάση της θλίψις της άβησε τη δόσι του ναρκωτικού. Α
το ήταν ή καταπορήσις της. Ο όργανισμός της κατεβήθη μιιά ώρα ά-
χίτερα και τα νεύρα της εξασθενήσαν τόσο πολύ, ώστε άρχισε να έχ
παρασθήσει. Η πρώτη δυνατή νευρική κρίσις την έπισε άσπυς. Τη μετ
φέραμε άμέσως στο «θάλαμο της σιωπής», του όποιοι οι τοίχοι ή
από καινούστου. Έμεινε εκεί πέρα μέχρι το ποσί. Την άλλη μέρα τ
όδηγησαμε στο σπίτι της. Την καμηνή την Κριστιαν! Κι' όμως ήτο
μιιά καιλή κ' άφοσιωμένη φίλη. Έγχεας όμως ένας άτυχος έρωτας γι
να γίνη τελείως διαφορητική. Μιά άξίωση οι σήμεροι άνδρες να τοί
άγαπή κανείς τόσο πολύ»

«20 Ιανουαρίου 1934. Πάει κ' ή μισέσε Κριστιαν Μπάγκεζ,
γιοτεινική έσθηθί όμορφιά της Νέας Υόρκης. Έπεισε από το πέμπτο
λάτομα της ποινικοποιήσεως όπου ήνευσε κ' έγινε χίλια κινιάρια πάν
στη φοιτηνική μαρζία του ίσογχιου. Ο φίλος της είν' άπαρηγόρητοι γι
το θάνατό της. Η ατακτογιή της απέδωθη στον άστογχοφρονένο έρωτα
της. Εντύπως δεν είχαμε ιστορίες με την άστυνομία».

«25 Φεβρουαρίου 1934. Άπόψε δη ή «Λέσχη» πανηγυρίζη. Ο λο
θεσπιόσος Τζεζελ, κατόρθωσε να μιάς προμηθεσθή πέντε κιλά ναρκω



ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΥΠΟ

Ο "ΔΟΥΡΑΤΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ,, ΤΟΥ 1934

Η μυστηριώδης δράσι των κατασκοπών κατά το 1934. Ποσει μυστικοί πράκτορες συνελήφθησαν στην Εγγύλη και στην Αμερική. Η πιο συνταρακτική υπόθεσις κατασκοπείας. Η τραγική εκδίκησις της «μισοσε» Σβίτς. Το τραγικό τέλος ενός τολμηρού Γερμανού κατασκοπέου. Μία περιφημη Πολωνίδα αρχικατασκοπέου. Η οστικτική κυρία Λίττε, κλπ.



ΣΦΑΛΜΩ σε πολλούς θα φανή παραινένο κι' άπίστευτο ότι σήμερα, σ' όλο τον κόσμο, εγγράφονται πυρετώδεις περισσοτεροι κατασκοποι από την εποχή του πολέμου. Κι' όστόσο είνε αληθιστάτο, γιατί μονάχα μέσα σέ εικοσάτο μήνες, από τον Ιούλιο του 1933 μέχρι τον Μάη του 1934, συνελήφθησαν 600 περίπου πρόσωπα, μόνο στην Εγγύλη, με την κατηγορία ότι ήσαν κατασκοποι. Περισσότεροι δέ από 1000 μυστικοί πράκτορες έβρισαν στα χέρια της αστυνομίας του Νέου Κόσμου. Κι' όλοι αυτοί οι κατασκοποι, άνδρες και γυναίκες, θάρισοντα τώρα στις φυλάκες για να έκτισον τις βαρεές πανές τους.

Μά ποιά ήσαν άραγε ή δρώσι όλων αυτών των ανθρώπων με τη σκοτεινή και μυστηριώδη ζωή; Κατά τους τελευταίους λοιπον 18 μήνες, ή πιο μεγάλες κι' ή πιο συνταρακτικές υποθέσις κατασκοπείας, είνε ή ακόλουθη:

- 1. Πράκτορες της Ρωσικής κατασκοπείας έκλεψαν από το ύπουργείο των Στρατιωτικών του Τόμο το περίφημο σχέδια μιας έκστρατείας επί Σιβηρίας, την οποία σκόπευε να κάνει ή Γαλιανία.
- 2. Ένας αυταρχικός Γερμανός κατασκοπέος, ο Πάουλ Έρματς, αυτοθώσεν ν' αντιγράψη όλες τις λεπτομέρειες μιας νέας Αγγλικής ήπειροέσεως, ή εφαρμογή της οποίας έκανε άνωκάτω την σημερινή τακτική του πολέμου. Χάρης σ' αυτήν την ήπειροσί, οι Άγγλοι θα μπορούσαν να διεισδύνουν από την άσπρη τή πολιμική πύλα και ίδως τα τορπιλλοδάρα, με τον άνεματό!

Ο κατασκοπέος Πάουλ Έρματς κατάφερε να τρυπήσῃ μία μεριά στο Άγγλικό Ναυαρχείο, μεταμφιεσμένος σέ άνωτερο αξιωματικό του ναυτικού, να κρυφτή σ' ένα γραφείο και τή νύχτα να φτάσῃ ως το γραφείο του πρώτου λόρδου, να δῃ τα σχέδια της ήπειροέσεως και να τα αντιγράψῃ. Έπειτα, άφού στραγγάλισεν ένα σκοπό ναύτη, ο οποίος ήρθε άξαφνα μπροστά του, τῃ στιγμή που ο Πάουλ Έρματς διέσχισε το διάδρομο της εξόδου, έγινε άφαντος και δέν άνακαλύφθηκε από τους ντετέκτιβς της Σκότλαντ Γαρντ παρά μονάχα ύστερ' από τρεις μέρες, στο Ντόβερ. Μά τα σχέδια της ήπειροέσεως είχαν παραδοθῃ σ' άλλον κατασκοπέο, ο οποίος είχε φτάσει κώλας στή Γερμανία!...

- 3. Από ξένους πάλι κατασκοπούς, τους Ίταλούς Μαρινι και Γκρόσσο, έκλάπησαν από το ύπουργείο των Στρατιωτικών της Γαλλίας ο τύπος τριών νέων άσφαιζιόνων αέριων και άσφαιζιόνων ερκαρικών βλάν.
- 4. Επίσης κι' ο τύπος της καινούργιας έκπληκτικής χειροβομβίδος που άνομοάσθηκε «θερμίτες» και ή οποία προκαλεί θερμότητα 1650 βαθμών κατά την έκρηξή της.

Το Γερμανοί κατασκοπέοι, έκλεψαν από τα γραφεία του Γενικού Έπιτελείου της Γαλλίας το μοντέλο ενός ατμοκίνητου όπλου, καινούργιου έλαφροού τύπου, το περίφημο «Σατελλέρ», με το οποίο θα έφοδιάζονταν όλοκληρος ο γαλλικός στρατός.

Πληρώθηκε ήγεμονικά γι' αυτή την έπιτυχία του. Ο Τζόν είνε ένας από τους πιο έξυπνους Άμερικανούς. Τά έχει καλά μ' όλο τον κόσμο. Ο άστυνομικός της Λώδεις καθρεκρίωθη είνε φίλος του. Κάνει ότι θέλει μέσα στή Νέα Υόρκη. Μά έδω ποιά τή λέει, τον βοηθούσε κι' ήμεις με τις γνώσεις μας. Άλλωστε, όλα τα μέλη έχουν συζήγους με ήψηλές κοινωνικές θέσεις. Μπορούσι λοιπόν να διασκεδάσῃμε άνευόλγητες.

Και πράγματι αυτή ή «Λέσχη των Όνειρών» κατάρθεσε να λειτουργήσῃ δύο δλόκληρα χρόνια. Τά μέλη της είχαν τόσο ξεθωριασθῃ, ώστε έγγραφον λεπτομερώς σ' αυτό το παράδοξο ήμερολόγιο όλα τ' άνατριχιαστικά σκάνδαλά τους. Η «Λέσχη των Όνειρών» καθώς έκσκριώθηκε ήταν ή άπορρη των πολυύριθμων αυτοκτονιών του τελευταίου χρόνου. Εύτυχως ότι άνεκαλύφθη τέλος από την αστυνομία και κλείσθηκε. Όσο για το ήμερολόγιο της, φυλάχθηκε στο Μουσείο της Γενικής Άσφαλείας. Είνε ένας καθρέφτης του μεταπολεμικού έκφυλισμού. Οι Άμερικανοί όμως είνε θέσαιοι ότι θ' άρχισῃ πάλι να λειτουργή σέ λίγο μιά νέα «Λέσχη των Όνειρών». Τα ναρκωτικά έχουν δηλητηριάσει σ' αφάνταστο βαθμό την άριστοκρατία τους, ή οποία δέν διαστρέ με τά λεφτά που διαθέτει να ίκανοποιή και τις πιο έξωφρενικές τρέλλες της.

5. Ξένοι κατασκοπέοι προσέφεραν στην Εγγύλη διάφορα σχέδια Άμερικανικών στρατιωτικών αεροπλάνων και αερολόμενων, καθώς και τα σχέδια ενός νέου τύπου κανονού ν' ανατιθῃ ταχύτητα 100 χιλιομέτρων την ώρα! Οι κατασκοπέοι ζήτησαν γι' αυτά τα σχέδια κολλοσιμια ποσά κι' αυτό ήταν το μεγάλο σφάλμα τους, γιατί ή διαπραγματεύσεσι για τήν αγορά, όπως ήταν φυσικό, άργούσαν κι' έτσι δώθηκε κάρως στους Άμερικανούς ν' ανακαλύψουν τα ίχνη τους και να τους συλλάβουν.

6. Και τέλος, ξένοι μυστικοί πράκτορες, συνελήφθησαν στή γαλλογερμανικά σύνορα, έχοντας μαζί τους τα στενογραφημένα πρακτικά των μυστικών συνεδριάσεων του Άνωτάτου Γαλλικού Συμβουλίου της Έθνικής Άμυνας!...

Μέ άλλα λόγια λοιπόν ο άδούτος πόλεμος έξακολουθεί πάντοτε με τον πιο μυστηρώδη και τον πιο σκοτεινό τρόπο, μεταξύ των κατασκοπών και των άστυνομικών.

Η συνταρακτική υπόθεσις της άρχικατασκοπέου Βαρόνης φόν Σταλ, ή οποία είχε άλλοσι, στή Γαλιανία ένα τεράστιο δίχτυ από 60 κατασκοπούς, άρχισε μ' ένα έκπληκτικό και άτρόπαιο γεγονός. Μία νεαρά Άμερικανίδα, ή Πέτρε Σβίτς, άπόφοτος του Βάσσαρ Κόλλετ, για να έκδικηθῃ τον άνδρα της ο οποίος την απατούσε μ' άλλες γυναίκες, τον πρόθεσε μια μεριά στην αστυνομία, ανακαλύπτοντας ότι ήταν κατασκοπέος κι' έτσι έγινε άφορμή να συλληφθῃν κι' άλλα 59 συνάδελφοί του, μαζί με την άσχηγή τους, την άινιματική βαρόνη φόν Σταλ.

Παρόξηνι επίσης είνε και ή ιστορία του Γερμανού κατασκοπέου Έδουάρδου Πλίτ, ο οποίος έδω κι' ένα χρόνο έγγραζόταν με τον πιο έντατικό τρόπο στην Πολωνία. Μία μεριά όμως θεωρήθηκε ως ύπατος, συνελήφθη και ώδηγήθηκε μπροστά στο στρατοδικείο, το οποίο τον καταδίκασε σέ θάνατο. Ο Πλίτ τότε πρόθεσε μερικά μυστικά της Γερμανίας και με τις καινούργιες παρακλήσεις του κατάφερε να πετύχῃ την άναθεώρησι της άποφάσεως και να μετατρέψῃ την ποινή του θανάτου σέ 10 χρόνια φυλάκῃς.Μά ύστερ' από λίγες βδομάδες, ο Έδουάρδος Πλίτ, ώδηγήθηκε πάλι στο στρατοδικείο, γιατί και μέσα από τή φυλάκη κατάφερε να συνεχισθῃ με τους άλλους Γερμανούς κατασκοπούς, χρησιμοποιώντας τήν έξῆσι μέθοδο: Έλιθάινε από τους φίλους του διάφορα δόχη και ίδως γλίκα, μέσα στα όποια ήταν γραμμένα διάφορα κρυφοσκοπικά σημειώματα. Κατόπιν ο Πλίτ έστειλε πότε το ρολόι του και πότε το στέλε του για έκδοχόσῃ, βάζοντας μέσα σ' αυτά μικροσκοπικά έπισης σημειώματα, τα όποια φυσικά φρόντῃ να παραλείβουν ο συνάδελφοί του. Μία μεριά όμως άνακαλύφθη ένα τέτοιο σημείωμα κι' ο Πλίτ αὐτῃ τή φορά δέν πρόθεσε να ξεγελήσῃ το στρατοδικείο. Καταδικάστηκε άμέσως σέ θάνατο και τουνεκρίστηκε τήν αὐτή μεριά.

Η Πολωνία πάλι σήμερα ίπρηφανηται για μία περίφημη κατασκοπέο της, την κυρία Λίττε, ή οποία είνε κόρη ενός ένδόξου Πολωνού στρατηγού. Η κυρία Λίττε, δὸ και λίγο καιρό, κατά τή διάρκεια μιας επικήδεινης άποστολής της, είχε μιά αλλόκοτη περιπέτεια.

Έχει πάει στην Ούγγρια για να συγκεντρώσῃ μερικές πληροφορίες στρατιωτικής φύσεως, μιά θεωρήθηκε ύπατος από τους πράκτορες της άντικατασκοπείας και συνελήφθη. Γρήγορα όμως ή άρχῃ της Βουδαπέστης άντελήφθησαν ότι ή κυρία Λίττε δέν έγγραζόταν έναντίον τους, αλλά έναντίον των Γερμανών κατασκοπών, από τους όποιους έπαινε πολιτικές πληροφορίες, έξουδετερώνοντας έτσι τή δράσι τους. Όχι μόνο λοιπόν θανάτωσαν την τόλην της και την ποινά της, αλλά και με τήν συγκατάθεσι της πόλωνικής Άντιτικής Υπηρεσίας τήν χρησιμοποίησαν πρὸς ήφέλιός τους. Κι' έτσι, ή Πολωνίδα άρχικατασκοπέου, ύστερ' από λίγο καιρό, άνακαλύφθη ότι τις πληροφορίες που έλαμνε απ' τους Γερμανούς πράκτορες, τις έδινε σ' αὐτούς ένας Ούγγρος πρόδοτος, ο λοχαγός Ρουκνίκ, ο οποίος σίτε λίγο είνε πάλι, άνωτ' από τον Έπιτελείο! Φυσικά ο Ρουκνίκ άναγλήθη.

Η κυρία Λίττε είνε σήμερα ή μεγαλύτερη γυναίκα κατασκοπέου της Εγγύλης. Έχει φέρῃ σέ πέρας αναρίθμητες μυστικές άποστολές και έχει άντικρίσει πολλές φορές τον θάνατο, με μιά άερίανστη ψυχραιμία, καταφέρνοντας πάντα να ξεγλιστρήσῃ από τὰ νύχτα του. Ο Πολωνοί πράκτορες την ύπακούουν τυφλά και την θεωρούν ως τήν κρυφολάν Ντόκτορ της πατρίδος τους. Η κυρία Λίττε, τέλος, όπως και ή «Φοβηλαία Ντόκτορ», έχει σῆσι διαταγές της περισσότερες γυναίκες κατασκοπέου από άνδρες, ακολουθώντας τήν αντίθετη άκριβώς τακτική από το «Ίντελιτένς - Σέρβις», το όποιον έχει στην ύπηρεσία του ένα πολύ μικρό αριθμό γυναικών.

